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 31العلامة :                       /

 علامة51السؤال الأول: اختاري رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي:                                                         

إذا كان   .5
2s (s)Rs5   وتغيرت س في الفترة , 40  فإن متوسط تغير الاقتران ,(s)Rيساوي : 

 9-د(  63ج(  9 (ب 4 (أ

h)في النقطتين R(s)إذا كان ميل القاطع لمنحنى  .2 3)  = hفإن قيمة  3يساوي  (31)

 9د(  3ج(  3 (ب  6 (أ
28علمتِ أن إذا  .6 (2 )R (5)R   1=2الى س 2-=5فإن متوسط تغير الاقتران عندما تتغير س من س 

  28ج(   4- (ب 4 (أ
د( 

28
3

  

2إذا كان  .4 s (s)R  فإن مقدار التغير في الاقتران  6=2إلى س 5=5وتغيرت س من س(s)R يساوي 

 2د(  2-ج(   1 (ب  8 (أ

إذا كانت  .1
21 s5 s2 w    فإن

w]
s]2 s

  

  3د(   1ج(   2 (ب  3 (أ

s2إذا كان .3 (s)i3 (s)R2   ,  إن (2) ف R 2 (2) i  

  4د(   8ج(   8 (ب  4 (أ

 إذا كان .7
21 (3)R 2 (3)R s (s)R (s)g      (3)فإن g  

   3د(   3ج(  2 (ب  2 (أ

i(s)إذا كان  .8 (s)R  ,3 (0) i 2 (0)i 3 (0) R6 (0)R        فإن r(0)
i

  

  6د(   3ج(   3 (ب  6 (أ

إذا كان  .9
23 sf2 s (s)R    0وكان (2) R  فإن قيمةf  

 2-د(                      2ج(                   4-ب(                                 4 (أ

إذا كان  .51
3 (s)Rs   1)فإن ) R   

ج(                     5ب(                     صفر          (أ
1
3

د(                   
1
3
  

 

 اتعلام 3السؤال الثاني :                                                                                                       

في الفترة  R(s)ا كان متوسط تغير الاقتران إذ .5 31  فجدي متوسط تغير الاقتران  1يساوي

s3 (s)R2 (s)g  . في الفترة ذاتها 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

اقلبي 

 الصفحة



 

s2إذا كان  .2 3 (s)i 8 (2)R4 (2)R    (2)فجدي (i3 R)  

 
 
 
 
 
 

 
 علامات 3                                                                                                    السؤال الثالث :

 جدي مشتقة كل من الاقترانات التالية: .0

 (أ
2 2s3 s7 (s)R     

 

 

                                

  (ب
52 (s)Rs   

 

 

 

 

 

ج( 

21 s
(s)R

5 s2





 , عند س = صفر      

 

 

 

 

 

 

 

 علامات  3   السؤال الرابع :                                                                                                              

 إذا كان  .1
2(s)i s s6 (s)R    1, وكان (1) i 2 (1)i    (1)فجدي R  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لةانتهت الاسئ


